
Ненад Чанак: Мислим да напад на Наташу Јеремић није тражио Вучић, уме он сам добро да се брани; Признао бих независност Косова
среда, 22 март 2017 11:45

 Председнички кандидат Ненад Чанак осудио је оптужбе из СНС упућене Наташи
Јеремић и додао да на то мора да се реагује судски. Рекао би да би признао
независност Косова у име будућности читавог региона: "Не признати фактицитет је
живети у заблуди". Оценио је да добар део кандидата и није показао неки програм.

  Коментаришући оптужбу Миленка Јованова да је Наташа Јеремић "нарко-дилер", каже
да је ово сигурно најпрљавија кампања до сада.   

"Кампања је размена идеја, кад се напада човек то је прљава кампања, а напад на
породицу је нешто још прљавије. Тако се ниско скоро није пало", рекао је.

  

Мишљења је да тако нешто није дошло од лидера СНС и председничког кандидата
Александра Вучића.

  

"Невероватно је до које мере хоће да оде полтронска свест у одбрани лика и дела, чисто
сумњам да је он лично тражио, уме он сам добро да се брани - да се нападне жена
једног од противкандидата", каже Чанак.
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Наводи да је страшно да то остане на нивоу извињења. "Јако је важно да ово са
госпођом Јеремић буде задњи пут, не само са овом кампањом, него и убудуће да се то не
деси", каже Чанак.

  

У том такмичењу ко ће од полтрона више да се додвори вођи, дешавају се и горе ствари
од овог, навео је председнички кандидат под бројем 11 на гласачком листићу и упутио
пуну подршку Наташи Јеремић.

  

Лидер ЛСВ каже да се у Војводини осећа страх и да људи не смеју о томе ни да причају.
Имамо страх у Војводини, који нисам видео од мобилизације деведесетих - овога пута
није од војске и полиције, већ да не изгубе посао, додао је.

  

"Врло често се везује да иза таквих ствари стоји Андреј Вучић (брат актуелног
премијера), не знам да ли тај човек стоји иза било чега, никад га нисам видео...", рекао је
и додао да не подвлачи паралелу између ова два случаја (Наташа Јеремић - Андреј
Вучић). Разлика је, каже, што је Андреј Вучић активан члан странке. "А чим се укључиш у
кампању, можеш да очекујеш нападе са свих страна".

  

Напад на жену да је нарко-бос је увредљиво, логички увредљиво и мора да се реагује
судски, наводи Чанак.

  

"Апелујем на СНС да то хитно разреши, да на њу (странку) не падне сумња да стоји иза
става који је увредљив, а има и елемената кривичног гоњења", оценио је Чанак.

  

Не могу се ствари гурати под тепих и нико не сме бити недодирљив за закон, а и
правосудни органи треба да раде  свој посао - да се не јуначе на учитељицама, а не
хапсе нарко-босове који се сукобљавају испред школа, навео је.

  

Кандидовао сам се из истог разлога због ког сам ушао у ријалити
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Анкете служе томе да би се поједини кандидати охрабривали, а поједини
обесхрабривали, мишљења је Чанак, који додаје и да се на њих не обазире.

  

"Разлог уласка у председничку кампању је сличан разлогу мог уласка у ријалити шоу
Велики брат, а то је да добијем публику да кажем истину", навео је.

  

Подсетио је да је желео људима да укаже да је то дно, а да је то једино могао изнутра,
обраћајући се директно онима који гледају. Иста ствар је са кампањом, додао је.

  

"Добар део кандидата нису до сада показали неки програм... НИје програм поштоваћу
Устав и вратићу осмех земљи... Нисам ја ту да правим звезде или акробације на трапезу,
већ да решавамо проблеме, а проблеми су шта радити са овом земљом"

  

Он наводи да нема данас где да се каже истина, и да је стога ушао у трку за
председника, да се током ње обрати грађанима и укаже на проблеме.

  

Сада имамо огледало у лице како нас гледа млађа генерација, рекао је осврћући се на
кандидатуру Белог Прелетачевића, за кога каже да, према досадашњем расположењу,
има шансе и да уђе у други круг.

  

О децентрализацији, лустрацији, НИС-у...

  

Децентрализација је тема коју говорим 27 година, а кад о томе говорим не говорим само
о аутономној Војводини, већ о целој Србији, каже Чанак и додаје да прича о пет јединица
са својим степеном аутономије. Навео је да су то: покрајина Војводина, покрајина
Шумадија, Град Београд, Моравска и Санџак.

  

Навео је да би власт онда била ближе грађанима, а не да се о свему одлучује у
Београду. "Не завађам ја Београђане и Новосађане, него ми је питање да ли постоји
живот ван Београда и да ли три четвртине грађана ван Београда може да одлучи ко ће
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да им буде начелник полиције, директор дома здравља, школе", каже.

  

Као пример наводи да својевремено нису могли да се договоре СПС и ДС из чијих
редова ће бити начелник полиције у Новом Саду, па га није било четири године, у Нишу,
како наводи - три.

  

"Да се одлучивало у Нишу и Новом Саду, одлучило би се за недељу дана", каже и додаје
да је због тога потребна власт ближа грађанима.

  

Тврди да се сада иде даље са централизацијом, јер сада директоре домова здравља
постављају из Београда.

  

"Не интересује ме "новосадизација" уместо "београдизације", већ да људи одлучују",
каже Чанак.

  

Оцењује да данас имамо само централизацију. "А сада чим се нешто негде деси, то је
милост господара из Београда", додао је.

  

Једна од тачака председничког програма Ненада Чанка је и лустрација. Упитан да
нешто више каже о томе, рекао је: "Ја не могу никог да лустрирам, ја само тражим да се
врати закон о лустрацији у процедуру Скупштине и да му се продужи важење на бар 20
година".

  

Лидер ЛСВ се свих ових година залаже за ЕУ и њене стандарде, али се противи продаји
земљишта странцима.

  

Обрадиво земљиште је необновљиви ресурс од којег живе људи, каже он и додаје да су
поједине земље (Пољска, Мађарска) увеле своја ограничења. Немам ја ништа против да
свака парцела која није обрађивана више од две године буде продата, наводи.
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Како је рекао, потребно је продужити рок на минимум десет година (да странци не могу
да купе земљиште). "И ако уђемо у ЕУ мораће да постоје одређена ограничења која ће
фаворизовати домаће становништво док не дође у сличну платежну моћ као остатак
Уније", навео је.

  

Говорећи о купопродајном уговору НИС-а, каже да је ЛСВ својевремено тражила да се
он и не направи и да су  гласали против тог енергетског споразума.

  

Продаја војвођанског Нафтагаса Русима, значила је продају националног богатства,
рудног блага - нафте и гаса, подсећа. Како каже, за једногодишњу експлоатацију су
Руси добили све што су дали уз зграде и остало.

  

Са НИС-ом је и увезен и политички утицај Русије, са којим финансира и мрежу лобиста,
тврди Чанак и пита: "Јел одговарао неко за то што је направио штетан уговор за ову
земљу".

  

Каже да је могуће да тај уговор буде раскинут, уколико постоји политичка воља. "Земља
се тиме оштетила за милијарду и по евра", истакао је.

  

"Признао бих Косово"

  

Говорећи о питању Косова, каже да је недавно изјавио да је Косово независно и да је то
ноторна чињеница коју треба признати.

  

Косово није најскупља српска реч, како неко рече, већ најчешћа српска реч које се често
хватамо, рекао је Чанак.

  

Он је навео да је то простор на коме немамо никакве ингеренције, који има своје
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институције, правосуђе, царине, своју војску, своје судство, који је признао пола света, и
да ми то не можемо да називамо "срцем Србије".

  

Рекао би да би признао независност Косова у име будућности читавог региона. "Не
признати фактицитет је живети у заблуди", казао је.

  

Враћајући се на Војводину, каже да питање независности Војводине није била тема ни
једне политичке странке, и да је то чиста лаж.

  

"То је чиста лаж, као што је лаж да је СНС скупљао потписе за мене, да ћу отцепити
Војводину и припојити је Хрватској, Мађарској или не знам коме", навео је.

  

(Н1)
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